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LOT 7 - Estimate: 2000 - 3500.

LOT 8 - OUT OF THE AUCTION. 

LOT 11 - Rating: NB. 
Estimate: 2000 - 3000.

LOT 15 - Estimate: 1200 - 1800.

LOT 38 - Estimate: 3000 - 4500.

LOT 48 - Estimate: 1200 - 1800.

LOT 58 - Estimate: 1800 - 2750.

LOT 62 - Estimate: 1000 - 1600.

LOT 64 - Estimate: 1000 - 1500.

LOT 74 - OUT OF THE AUCTION.

LOT 78 - Headline: Henry Repeating 
Arms Model H024-4570 Side Gate 
Rifle.

LOT 81 - Headline: Serial Number 1 
Marlin Model 308SDT Limited Edition 
Rifle.

LOT 84 - Estimate: 1200 - 1800.

LOT 87 - Number 64 of 201. 

LOT 90 - Estimate: 1000 - 1600.

LOT 92 - Number 47 of 101. Estimate: 
1400 - 2500.

LOT 96 - Estimate: 1600 - 2500.

LOT 97 - Estimate: 1400 - 2250.

LOT 98 - OUT OF THE AUCTION.

LOT 99 - Estimate: 1800 - 2750.

LOT 100 - Estimate: 1200 - 1800.

LOT 102 - Consignor states rifle has a 
black teflon finish and has a HS Precision 
stock.

LOT 104 - Rifle is apart of the Classic 
series of rifles created by Remington 
from 1981 to 2005. For each of those 
years Remington offered it in a different 
caliber. This caliber was offered in 2004. 
With matching factory box and papers. 
Estimate: 1000 - 1500.

LOT 113 - Rating: NB.

LOT 118 - Estimate: 2500 - 4000.

LOT 121 - Estimate: 2500 - 3500.

LOT 133 - Rifle has a factory black teflon 
finish. With factory box hand numbered 
to gun, shipping sleeve, manual, test 
target, lock, and sling swivels. 
Estimate: 2000 - 4000.
LOT 147 - Estimate: 1800 - 3000.

LOT 152 - Headline: Franchi Model AL-
48 World Class Fenice Semi-Automatic 
Shotgun. Estimate: 1400 - 2000.

LOT 158 - Estimate: 1000 - 1500.

LOT 159 - Estimate: 1400 - 2000.

LOT 163 - Headline: Caesar Guerini 
Summit Impact Over/Under 20 
Gauge Shotgun. Features adjustable 
vent rib and stock comb. Bottega C. 
Giovanelli signed by the trigger. With 
hard case, manual, rod, allen wrench, 4 
extra chokes, and soft sleeves. Estimate: 
3000 - 5000.

LOT 164 - OUT OF THE AUCTION.

LOT 169 - Estimate: 1400 - 2500.

LOT 217 - OUT OF THE AUCTION.

LOT 218 - Headline: Colt New Service 
Double Action Revolver with Factory 
Letter. Left side of barrel is marked “NEW 
SERVICE 45 COLT”. The included factory 
letters confirms the serial number, 
caliber (.45 Auto), barrel length, finish, 
and lists the grips as “Checkered wood”. 
It was shipped to Cline & Cline Company 
of Los Angeles, California on September 
22, 1926.

LOT 227 - 700 - 1000.

LOT 253 -  Gun B rating: NE.
Estimate: 800 - 1400.

LOT 274 - Swiss Schmidt-Rubin Model 
1911 Straight Pull Rifle. Action needs 
work, replacement bolt rough to cycle. 
Rating: OE NPRF.

LOT 279 - Estimate: 700 - 1000.

LOT 301 - OUT OF THE AUCTION.

LOT 302 - OUT OF THE AUCTION.

LOT 332 - Frame manufactured in 1919. 
U.S. Army marking on butt with number 
partially illegible. Consignor states 
revolver is chambered in .44 Russian/.44 
Special. 

LOT 343 - Estimate: 800 - 1300.

LOT 347 - Serial number: 0015-077. 
Numbered 77 of 100.

LOT 348 - Estimate: 1200 - 1800.

LOT 354 - Features a Knights Armament 
rail system. 

LOT 359 - Estimate: 1500 - 2000.

LOT 362 - Estimate: 1400 - 2250.

LOT 364 - Estimate: 1400 - 2250.

LOT 366 - Estimate: 1400 - 2250.

LOT 367 - Serial number: 756S7514325.

LOT 369 - Estimate: 1600 - 2500.

LOT 373 - Estimate: 1000 - 1500.

LOT 374 - Estimate: 1600 - 2500.

LOT 379 - Benelli M4 LE Semi-
Automatic Shotgun with Box.

LOT 386 - Estimate: 800 - 1300.

LOT 420 - Estimate: 1000 - 1500.

LOT 429 - Estimate: 900 - 1400.

LOT 443 - Rating: NC WW.

LOT 460 - Headline: Custom Colt Third 
Generation Sheriff’s Model Single 
Action Army Revolver with 4 Inch 
Barrel. Manufactured circa 1980. Fitted 
with a non-original 4” barrel. 
Rating: NC PRF WW.

LOT 467 - Estimate: 1000 - 1500.

LOT 468 - Estimate: 700 - 1100.

LOT 478 - Estimate: 1100 - 1600.

LOT 480 - Estimate: 800 - 1200.

LOT 482 - Leupold M8 4x scope. 

LOT 484 - Consignor states stock is 
deluxe fiddleback maple. 
Rating: NB WW. Estimate 700 - 1100.

LOT 491 - Headline: Sako AV Deluxe 
Bolt Action Rifle in .375 H&H 
Magnum. Features a silver inlaid 
antelope on floorplate, silver inlaid floral 
accent on trigger guard, contrasting 
grip cap with an inlaid bears head, and 
bear scenes carved into both sides of 
the stock.  Estimate: 1600 - 2500.

LOT 500 - Consignor states installed 
barrel is a Douglass barrel and it has had 
a trigger job. All work done by Rocky 
McWilliams of Nashville, TN.

LOT 501 - Estimate: 1000 - 1500.

LOT 502 - Features a Remington proofed 
bull barrel. 

LOT 503 - Estimate: 1000 - 1800.

LOT 529 - Headline: Belgian Browning 
20 Gauge Superposed Shotgun. 
Estimate: 1200 - 1800.

LOT 534 - Headline: Ruger Red Label 
All-Weather Over/Under Shotgun 
with Box.

LOT 541 - Consignor states deluxe 
maple stock.

LOT 559 - Number 657 of 1000 
commemorating the 100th birthday 
of William B. Ruger, this pistol 
includes a matching commemorative 
CRKT fixed blade knife with leather 
sheath, matching box, manual, lock, 
extra magazine, and certificate of 
authenticity.

LOT 571 - Estimate: 800 - 1200.

LOT 608 - Estimate: 800 - 1200.

LOT 626 - Headline: Chiappa M4-22 
Semi-Automatic Pistol with Case.

LOT 644 - Headline: Sabre Defence 
Professional15 Massad Ayoob 
Signature Series Rifle. Rifle features 
an early serial number of 14. Includes 
a Massad Ayoob signed Sabre Defence 
soft case, papers, lock, three extra 
magazines, and a nylon sling. Estimate: 
1600 - 2750.

LOT 648 - Estimate: 1400 - 2250.

LOT 649 - Estimate: 1400 - 2250.

LOT 652 - Estimate: 1400 - 2250.

LOT 657 - Headline: Armi Jager Model 
A.P.80 Semi-Automatic Rifle in .22 
Magnum.

LOT 680 - Estimate: 1000 - 1600.

LOT 690 - Estimate: 1600 - 2250.

LOT 695 - Estimate: 700 - 1100.

LOT 698 - Estimate: 700 - 1100.

LOT 704 - Rating: NE.

LOT 729 - Estimate: 1800 - 2500.

LOT 738 - Gun B: Pistol includes a recall 
letter addressed to “The Six Shooter”. 
With matching factory box, tools, 
papers, and extra magazine. 
Estimate: 1200 - 1800.

LOT 740 - Headline: Early Smith & 
Wesson Model SW1911 Pistol with 
Case. The first production run of pistols 
began with the serial prefix of JRD for 
the initals of designer/engineer Jason R. 
Dubois. This pistol is number 26 of that 
run. With matching factory case, papers, 
and a tool. Estimate: 600 - 1000.

LOT 748 - OUT OF THE AUCTION.

LOT 749 - Pistol is 742 of 1000. 
Estimate: 800 - 1300.

LOT 754 - Gun A trigger pin is absent.

LOT 784 - With shipping box, matching 
factory box, papers, and 3 boxes of 
Remington Etronx .243 Winchester 
ammunition (60 rounds total).

LOT 785 - Headline: Remington Model 
Seven FS Bolt Action Rifle with Box.
LOT 786 - Consignor states McMillan 
stock.

LOT 788 - Features a threaded barrel.

LOT 791 - Consignor states maple 
fiddleback stock.

LOT 793 - Estimate: 600 - 1000.

LOT 796 - Estimate: 1600 - 2500.

LOT 800 - OUT OF THE AUCTION.

LOT 804 - Estimate: 1200 - 1800.

LOT 807 - Headline: Ruger M77 Mark 
II RSI Bolt Action Rifle with Box. 
Estimate: 1200 - 2000.

LOT 811 - OUT OF THE AUCTION.

LOT 812 - Estimate: 1200 - 1800

LOT 821 - OUT OF THE AUCTION.

LOT 836 - Small amount of pitting on 
forend cap. Rating: NB. 
Estimate: 1000 - 1500.

LOT 838 - Manufactured in 1973.

LOT 863 - Headline: Engraved H&R 
Model 172 Silver Plate Trapdoor 
Carbine. Replica of Model 1873 
Springfield Trapdoor with engraved 
receiver and lockplate, checkered 
walnut stock, metal grip adapter, and 
tang mounted rear sight. Estimate: 
1200 - 1800.

LOT 875 - OUT OF THE AUCTION.

LOT 888 - Estimate: 1400 - 2000.

LOT 890 - Estimate: 1600 - 2500.

LOT 903 - Estimate: 800 - 1200.

LOT 907 - Estimate: 1200 - 1800.

LOT 909 - Estimate: 1200 - 1800.

LOT 911 - Estimate: 1000 - 1600.

LOT 926 - OUT OF THE AUCTION.

LOT 927 - Estimate: 1000 - 1500.

LOT 928 - Headline: Belgian Browning 
High-Power Semi-Automatic Pistol 
with Box. Manufactured in Belgium 
by Fabrique Nationale. With matching 
factory box and an extra magazine.

LOT 930 - Estimate: 1200 - 1800.

LOT 943 - Estimate: 1500 - 2500.

LOT 946 - Estimate: 900 - 1400.


